MArKYMNPIEZ EZETAZEIZ 2012
PYZIKH 4QPO T. Z.

OAHI'OX AIOPOQ¥YHX
Mépog A’
1. (a) f =1Hz (1 povada)
(B)T=}%=%=1s (1 povada)
(y) H 1Tepiodog Tou eKKpePOUG Ba augnoki. (1 povada)

AuTo TrpokUTITEl aTtd Tn oxéon T = 21 \/; atéd o61ou aivetal T n TePiodog gival

avahoyn pe T VI . (2 povadeg)
2. () 2F = —k-Ax = 1,0 =-20,0-A4x (1 povada)
Ax = —0,050 m
(B) To eAaTApPIO €ival CUUTTIEOUEVO (1 povada)
H duvaun Tou eAatnpiou €ival TTpog Ta deCIA. AuTO onpaivel 6T TO EAATHPIO
OTTPWXVEI TO CWHA Kal, dpa, TO EAATAPIO EiVal CUUTTIECUEVO. (1 povada)
(y) E, = %k(Ax)Z = % .20,0-0,050% = 0,025 ] (1 povéda)

3. (a) AANo pnxavikd (1 povada)

(B) ox£dio Troutrou (1 povada)

ox€dlo déktn (1 povada)
Ovopaoia (TToutrog Ka OEKTNG) (1 povada)

(y) mia dia@opd (unxavikd —nAekTpouayvnTika / diaunkn — eykapoia) (1 povada)

(a) T/2 (1)

(B) () I kat E (1)
Akarl'nAxkal E (2)

(y) TO poplo pe TN peyaAuTtepn @daon: A (1)
MNari diatapdooeTal/TaAaviwveTal TTPWTo/ @TAVEI N dlaTapayxn TpwTta (1)

5.
(a) kivnTIKA/PNXaviki o€ nAekTpik (1)



(B) nAekTpopayvnTikAg eaywyng (1)

(y) yiati n porj evaAANdooETal OTO TTNVIO / pOr} OTO TTNVIO NUITOVOEISNG OUVAPTNON
XpOvou / por} oTo TTnVvio TTaipvel BETIKES Kal apvnTIKES TINES (1)
ME Bdon 1o vOpo Tou Faraday / emreid E=- A®/At (1)
ETTAYETAI TAON TTOU €ival eVAAANQOOOUEVN [ eTT@yeTal TAON TTOU YiveTal
BETIKA-aPVNTIKN (2)

6. (a) A (2)
(B) Fp=2F 1)
Bavp =2Bqve (1)
Vp = 2Ve ()
Mépog B
7

(a) Ta eAetBepa e déxovtal n/u duvaun (1)
eTreIdr) KivouvTal péoa o€ payvnTiko medio (1)
H dUvaun auth €xel popd mpog 0 A (1)
AUTO €xel wg atToTéEAeoua TN cuocowpeuon NA. oT1o A kai TNV EAAeIyn oTo I
1)
(B) (i) Augaverai (1)
(i1) Mérpo idio (1)
MoAikéTnTa avTiBeTN (1)
(iii) MndeviCetan (1)
(y) 005.15.2,0(1)=0,15V (2).

8.
(a) 2x£010 OTTOU XPNOIKOTTOIOUVTAI OAEG OI OUOKEUEGS.  (2)
Ovopaoia (1)

(B)
(i) Quoiké peyEdn (2)
(if) Zuokeuég-Opyava (2)
(i) TpotToC Via akpiBr) uttoAoyioud (1)



Mapadsiypa:

MeTaBAGAAOUPE TN OUXVOTNTA TNG YEVVATPIAG PEXP! VA dNUIoUPpYNBEi OTACINO KUPA
(BepeNIWdNG ouxvoTnTa). Kartaypd@ouue TNV TIWAR TNG ouxvotTnTag amo tn ..
MeTpoOUUE TO PAKOG TOU OTACIMOU KUPOTOG dnAadn A2 = amméoTacn YETAEU
O1000XIKWYV OECUWY HE TO XApaka. AUEAVOUNE Tn oUXVOTATA PEXPI VO OXNUATIOTEN N
ETTOPEVN APMPOVIKN. KaTaypA@OUNE TN vEQ CUXVOTNTA KAl TO VEO UNKOG KUUATOG.
EmavalaupBavoupe (5 pe 6 QopEG) TO TTEipANA YIa WNAOTEPES APPOVIKEG
KATAYPAPOVTAG KABE popd TN ouxvoTNTA KAl TO UAKOG KUPATOG. laipvoupe Ceuyn
MeTPNOewy f Kal A.

(iv)

YTtroAoyiCoupe Tnv TaxUTnTa TOU KUPOTOG Yia KABE Ceuyog fi Kan Ay, Uk = fi A/
METPOUNE TO UAKOG TNG XOPONG Kal yIa KABE appOoVIKA OuXvOoTATA UETPOUUE TOV
apIBPo Twv Bpoxwv k kai uttoAoyi¢oupe Uk = fi .(21/K). (2)

YTtroAoyiCoupe Tn y€on TIPR TNG TaxUTNTOG ()

[6€ yiveTal atrodeKTh N XApagn YPAPIKAS TTapdoTaong Ta OUXVOTNTAG O€ OUVAPTNON
ME TOV apIBPO TwV BPOXWYV Kal EUPECN TNG TOXUTNTAG OTTO TNV KAioN.]

(a) AlaTuTTwON VOUOU (2)
(B) (i) Meiwon | peiwon B (1)
Meiwon B onuaivel peiwon tng @ péoa amod 1o nvio (1)

Me Baon 1o vopo Tou Faraday etrdyeral Tdon OTO TINVvio (2)

(if) 1500 (1) . 6,0x10™ (1) . 5,9x10 (1) /0,50 (1) = 0,106 V (1)

10.

(a) (i) MA&Tog 0,50 m (2)
Mepiodog 2,0 s (2)

(B) Huirovoeidng cuvaptnon (1)
ME 0pB6 TTAGTOC (1)
Kal Trepiodo (1)
yla 2 KUkAoug (1)
(y) (1) 0,5 m/s (1)
(i) 0,51°m/s? (1)

(d) T N/m (2)



Mépog I’

11.
(a) Aev kaTaypd@el TIG HETPAOEIG PE TOV idI0 TTAVTa apiBud onuavTikwy yneiwv. (1)
(B) Opbn cuutmAfpwon T [0 AapBaveTar uttdwn o apiBudg Twv o.y] (2)
Op61 cupTTARPwaon T2 [3e AauBaveTal UTTOWN 0 APIBUAC TWV . Y] (1)
(y) A¢ovag Y (1 pov.) [1 yia cupBoAiopo kai 1 yia opBr) diaipeon Tou d&ova]
Atovag X (1 pov.) [1 yia cupBoAioud kai 1 yia opBn diaipeon Tou dgoval
2wWoTa onueia (1)
EuBeia ypappn (1)
KaAutepn eubeia (1)

(8) Meydaho Tpiywvo (1)
KAion = T2, = T% (1) / m1 — m5 (1) = amd 3,4 péxpl 4,0 (1)
Khion = 412/ k (1)
k =atmd 9,8 péxpr 11,6 (1)

12.
(a) To K Bpioketal TrTévw oTn YECOKABETN. ()
TOU €UBUYPAUMPOU TUANATOG TTOoU evwvel Ta My kai Mo. Q) /
loatTéxel ammd My kai M (2)
(B) ©a Bpel Tn diagopd PETAEU TwV dUO TIHWV. (1)
Eteidn 1o B ival To deuTepo péyioTo (1)
Ba eglowaoel TN dlagopd pe 2A (1)
ATIO Tn oxéon utrohoyicel To A (1)
(y)2,77-2,45=2 .\ (1)
A=0,16m (1)

(B)u=A.f(1)
u = 2000 (1) . 0,16 (1)
=320 m/s (1)

(€) 2 povadeg yia 2 OTTOINSATIOTE ATTO TA TTIO KATW
N&BoG pETPNON ATTOCTACEWY
H I".Z ¢ divel akpIfn TIPA TNG ouXvVOTNTOG
N&Bo¢ elpean TNG TAENG TWV PEYIOTWV
Mn akpIBAG eUpeon TNG BEONG TWV PEYIOTWY
21N di1dragn 6 APONKav uTTéYn oI TIPETTOUCEG ATTOCTACEIC METAEU TWV OpYAVWYV

4



(o1) EmavaAnyn meipduaTtog, eUPEC dIAQOPETIKNAG TAXUTNTAG KAl UTTOAOYIOHOG TNG HEONG
TIuAG TNG / aAhayn f, ebpeon A yia idlo p€yioTo, eupeon péong u/ idla ouxvoTnTa
eupeon A yia dla@opeTiKA YEyioTa, eUpeon pEong u (1)



